Programacao Concorrente - Exercicios 2

CCS sequencial
1. Resolver os exercicios CCSy em https://pseuco.com/#/exercises (PseuCo.com)

2. Sendo Act = {a,b,c}, calcula usando o sistema de inferéncia:
(a) [a.b.0+0]
(b) [a.(b.0+40)]
(c) [a.b.c.04+b.(0 + a.0)]

3. Considera a definicao CCS da maquina de café
CM := coin.cof fee.CM

(a) Calcula I e [CM]r e implementa no pseuco.com

(b) Escreve um processo que funcione como C'M mas pode roubar a moeda, i.e., nao dar o
café.

(¢) Escreve um processo que funcione como C'M mas pode dar chéd ou café pelo mesmo prego.

(d) Escreve um processo que funcione como C'M mas pode dar cha por 0.5 euros e café por 1
euro.

(e) Para as ultimas alineas repete a primeira alinea (a) .
4. Seja
r = {(P,a.P),(P,b.P+cP)(Q,a.Q1)
(Q1,0.Q2 + ¢.Q), (Q2,0.Q3), (@3,0.Q + ¢.Q2)}

Usando o sistema de inferéncia — 1, calcula [P]r e [Q]r. Desenha os respectivos diagramas.
Implementa em pseuco.com.

5. Para cada uma das expressoes abaixo e conjunto de equagoes indica o conjunto I' e a semantica
da expressao usando o sistema de inferéncia — .

(a) [A]r sendo A := a(b.0 4 b.c.A)
(b) [B]r sendo A:=a.A+717bAeB=aA+bA
(¢) [A]r sendo

C = e¢C+D
D = 0+4cC
(d) [Co]r sendo
Co = ’i?’LC.Cl
Cn = 1inc.Cyhy1 +dec.Cp_q, paran > 1

(e) [X]rel ={(X,X+0)}
6. Indica se A e B sdo ou nao guardadas: A:=a.A+ Be B :=b.B+ A.

7. Indica quais as variaveis guardadas nos sistemas seguintes: C = ¢.C' + D, D := 0+ ¢.C
A:=00+AeB:=b.B+a.A



